
COMMUNE DE SAINT GERMAIN LE VASSON

CONSEIL MUNICIPAL DU 23 JANVIER 2024

PROCES-VERBAL

Le vingt-trois janvier deux mille vingt—quatre à dix-huit heures trente, Ie Conseil Municipal s’est
réuni au lieu habituel de ses séances après convocations légales sous la présidence de
M. LEMOUX Julien, Maire par intérim

Présents : M. LEMOUX — Mme FRÉTÉ — M. ENGUEHARD - M. PASCAL — M. TROUVE -

Mme GRONIER - Mme LEMOINE - M. NOURY— M. ANCERNE — M. LE MÉTAYER - M. DUCLOS
- M. NOURRY -

Secrétaire de séance: conformément aux dispositions de l’article L 2121-15 du CGCT, il est

procédé à la nomination du secrétaire de de séance. Madame Christine FRETE est désignée en

qualité de secrétaire par le conseil municipal et accepte cette fonction.

Approbation du procès-verbal du 22 décembre 2023 :

Monsieur le Maire rappelle que le Procès-verbal de la séance du 22 décembre 2023 a été adressé à tous les
Membres du Conseil Municipal. Aucune observation n’ayant été formulée, Monsieur le Maire soumet alors,

le Procès-verbal à l'approbation de l'Assemblée qui l’adopte à l'unanimité.

L’ordre du jour:

- Approbation du Procès-Verbal de la séance du Conseil Municipal du 22 décembre 2023,
- Déclassement du domaine public de l’ancienne caserne,
- Questions diverses

Monsieur le Maire par intérim ouvre la séance.

Monsieur le Maire par intérim propose d’ajouter trois délibérations à l’ordre du jour :

Convention avec l’assurance AXA pour une complémentaire santé en faveur des habitants de la
commune
Tarif salle communale — Journée

Avenant n° 1 au marché à procédure adaptée - Lot 9 — Peinture — sols souples — Réhabilitation de l’ancienne

caserne en boulangerie

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, donne son accord pour l’ajout de ces trois délibérations. Celles-ci

seront ajoutées à l’ordre du jour présenté ci—dessus.

Démission de Monsieur VERMEULEN Nicolas :

Monsieur LEMOUX Julien, Maire par intérim, fait part au Conseil Municipal de la démission de M.
VERMEULEN Nicolas en tant que Maire et conseiller. Cette démission a été acceptée par Monsieur le
Préfet en date du 15 janvier 2024.
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2024/001 — Approbation du Procès-Verbal de la séance du Conseil Municipal du 22 décembre 2023 :

Vu le Code Général des Collectivités Tem'toriales et notamment l’article L 2121-15,

Vu le proj et de procès-verbal,
Le procès-verbal de 1a séance du Conseil Municipal, qui s’est tenue le 22 décembre 2023, a été établi

par le secrétaire de séance désigné en 1a personne de Julien LEMOUX.

Il convient à ce titre que les membres du Conseil le valident ou demandent à le modifier.

Le Conseil Municipal,
Entendu l’exposé de Monsieur le Maire,
Après en avoir délibéré :

VALIDE le proces-verbal du Conseil Municipal du 22 décembre 2023.

Le Conseil Municipal adopte à l'unanimité cette délibération.

2024/002 — Déclassement de l’immeuble ancienne caserne :

Monsieur LEMOUX, Maire par intérim, rappelle le projet de bail commercial pour les locaux de l’immeuble

initialement mis à disposition pour la caserne jusqu’en 1998. Les locaux sont depuis cette date à usage de stockage de

matériel communal,

En raison de ce transfert, le Conseil Municipal, après en avoir délibéré et à l’unanimité, constate la

désaffectation à l’usage direct du public des locaux et procède à leur déclassement du domaine public conformément

aux dispositions de l’article L 2141-1 du Code Général de la Propriété des personnes publiques.

2024/003 — Convention avec l’assurance AXA pour une complémentaire santé en faveur des habitants

de la commune :

Monsieur LEMOUX, Maire par intérim, indique qu’un agent d'assurance AXA s'est présenté en Mairie afin de

proposer la sigiature d’une convention. La signature de cette convention permettrait à AXA de proposer la

complémentaire santé
"Ma Santé", produit standard d'AXA, aux habitants de 1a commune de Saint-Germain—le-Vasson

à des conditions tarifaires promotionnelles. AXA France propose aux habitants un contrat d'assurance de 3 formules

avec 3 modules optionnel : — Ma Santé 100% Néo - Ma Santé 125% Néo - Ma Santé 150% Néo. Les remises

appliquées sur les 3 formules ainsi que sur le ou les module(s) choisi(s) seront les suivantes : 20% pour les personnes
âgées de 60 ou plus ; 20% pour les travailleurs non-salariés, agricoles ou non agricoles ; 20% pour les fonctionnaires

(agents publics titulaires) de la fonction publique territoriale; 10% pour tous les autres habitants Ces remises

s’entendent sur le tarif Ma Santé en cours à la date d'émission du contrat individuel. AXA s'engage par ailleurs, à ce

que chaque administré puisse souscrire ou adhérer à l’offre AXA sans questionnaire de santé ni limite d’âge. Une fois

la proposition acceptée formellement, l'offre AXA sera proposée aux habitants pendant une durée de 12 mois. La

commune sera chargée d’informer les administrés de la tenue de cette réunion

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré à l’unanimité :

-DONNE son accord pour que la société AXA France propose ses contrats aux habitants de la commune de

Saint-Germain-le-Vasson ;
—AUTORISE Monsieur LEMOUX à signer les documents afférents et à faci1iter la mise en place de cette

mutuelle « santé communale ».
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19h20 Arrivée de M. NOURRY.

2024/004 — Tarif salle communale — Journée :

Monsieur LEMOUX, Maire par intérim, explique que certaines demandes de location à 1a journée sont effectuées

auprès du secrétariat.

Ainsi, il est proposé qu’à compter du leffévrier 2024 :

Période été : du 16 avril au 14 octobre

Période hiver : du 15 octobre au 15 avril

Tarif avec vaisselle été : 180 €

Tarif avec vaisselle hiver : 230 €

Tarif sans vaisselle été : 150 €

Tarif sans vaisselle hiver : 200 €

La vaisselle sera facturée selon la casse au taJifen vigueur (cfpièce jointe).

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré et à l’unanimité, décide de la mise en application de ces
nouveaux tarifs.

2024/005 — Avenant n° 1 au marché à procédure adaptée — Lot 9 — Peinture — sols souples — Réhabilitation de

l’ancienne caserne en boulangerie :

Considérant la délibération n° 2023/053 du 27 avril 2023 relative à l’attribution du marché à procédure adaptée

pour Ia réhabilitation de l’ancienne caserne en boulangerie,

Monsieur le Maire par intérim informe le Conseil Municipal que l’entreprise GUERIN PEINTURES détentrice

du marché — lot n° 9 — Peintures — sols souples — a remis un avenant suite à la non-réalisation de penture sur plafond
dans foumil, vestiaire et wc.

En effet, Monsieur le Maire par intérim fait pan au Conseil Municipal de la nécessité d’approuver cet avenant

n° l qui prend en compte une moins-value. Monsieur le Maire présente les caractéristiques de l’avenant n° l :

Monsieur le Maire propose donc au Conseil Municipal d’approuver l’avenant n° l au marché pour 1a

réhabilitation de l’ancienne caseme en boulangerie, comme détaillé ci—dessus. Après en avoir délibéré et à l’unanimité,

le Conseil Municipal donne son accord

Remerciements : Monsieur LEMOUX fait part au Conseil Municipal des remerciements reçus suite au décès

de M. ENGUEHARD, père de M. ENGUEHARD Thierry, Maire-Adjoint,

Questions diverses :

Stationnement voiture : Messieurs LE METAYER et BUREK rappelle au conseil qu’une voiture est

stationnée depuis un moment dans le lotissement rue de 1a Paix. Il semble qu’elle n’appartienne à personne.
Monsieur LEMOUX précise que la gendarmerie est prévenue. Nous suivons ce dossier.
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Lot Entreprise Marché

initial

Avenant N° l Montant

marché Variation
modificatif

9 GUERIN
PEINTURES

4 653.75 € - 756,00 € 3 897.75 € - 16.25 %

TVA 20 % 930.75 € - lSl.20€ 779.55€
TOTAUX TTC 5 584.50 € - 907.20 € 4 677.30 €



Salle communale : Monsieur NOURRY informe le conseil que des jeunes stationnent leur véhicule sm le

parvis de la salle communale. Cela devient un problème. Monsieur LEMOUX indique qu’une réflexion est

menée afm de trouver un moyen de bloquer cet espace à tout véhicule motorisé.

Terrain de jeux : M. NOURY indique que des chiens viennent déféquer sur le terrain de jeux et qu’il est

nécessaire de faire quelque chose. Proposition est faite d’installer des panneaux interdisant l’accès aux

chiens sur ce terrain.

Boulangerie : Monsieur LEMOUX informe le conseil que nous allons percevoir la subvention DETR pour la

boulangerie.

Eolien : Monsieur LEMOUX indique que beaucoup de communes, comme 1a nôtre, ont opté pour un report

de la définition des zones d’accélération des énergies renouvelables. Nous avons été entendus car un

assouplissement du calendrier de la cartographie a été validé au 15 mars 2024 au lieu du 31 décembre 2023

initialement.

Inondation Livet : Un nettoyage avec mise en place d’un barrage a été réalisé par certains élus et agriculteurs

afin de stopper le débordement qui était en train de s’installer à la cité du Livet.

Une réflexion est menée afin que ceci ne se reproduise plus.

Stage : Monsieur LEMOUX fait part au conseil que Anaïs LE METAYER va effectuer un stage sur deux

périodes de l’année. Clémence VIRAY, notre secrétaire mais également secrétaire sur la commune de

Cauvicourt, sera son référent de stage. C’est ainsi que ce stage se déroulera à la fois sur notre commune et

sur la commune de Cauvicourt.

Elections européennes : Les élections européennes sont ñxées au dimanche 09 juin. Pensez à réserver cette

date pour la tenue du bureau.

Budget : Nous rencontrons le mardi 13 février Mme LEPOULTIER décideur local sur notre territoire.

Le vote du budget est fixé au jeudi 29 février.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h00.

Le Secrétaire, Le Maire par intérim,

Chn’stine FRETE Julien LEMOUX

W
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